



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с невыплатой работникам организации заработной платы



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с невыплатой работникам фирмы, расположенной в Гатчинском районе, заработной платы, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как установлено следователями, руководством коммерческой организации, расположенной в одном из поселков Гатчинского района Ленинградской области, в период с июня по декабрь 2015 года не была выплачена заработная плата работникам в сумме более 24 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

доказательств по делу, возмещение ущерба, установление полного круга виновных лиц.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1008098>